



## **Помощник руководителя следственного отдела по Шурышкарскому району СУ СК России по ЯНАО в рамках недели правовой помощи детям провела занятия с учащимися средней школы**

В рамках организованной в Шурышкарском районе недели правовой помощи детям, помощник руководителя следственного отдела по Шурышкарскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу Е.А. Палагнюк провела занятия по правовой грамотности для учащихся МБОУ «Мужевская СОШ имени Н.В. Архангельского».

На встречах Екатерина Палагнюк обсудила с учащимися 8 «а», 10 «а» и 11 «б» вопросы по темам: «Профилактика преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении данной категории лиц», «Введение в специальность: юрист, следователь, следователь-криминалист», «Общая и особенная часть уголовного кодекса». Старшеклассников особенно интересовали вопросы, связанные с возможностью поступления в юридические вузы по целевому направлению. В связи с этим сотрудник следственного отдела дала пояснения по уголовно-правовой специализации, а также о прерогативах и запретах профессии «следователь».

24 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/784368>